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Eierforeningen Lyngby Atrium Park

Foreningsoplysninger

Foreningen

Ejerforeningen Lyngby Atrium Park

Nørgardsvej 29 A-K

2800 Kgs. Lyttsby

Regnskabsår: 1. januar - 31. decembei

Bestyrelse

Svein Nilsen, formand

Niels Erik Kring

Svend Erik Larsen

Leif Nielsen

Carl Erik Nlelsen

Administration

Newsec Datea A/S

Lyngby Hovedgade 4

2800 Kongens LyngbY

Beierholm, Statsautoriseret Revisionspartnerselskab

Bankforbindelse

Nordea

Spar Nord

Ringkøbing Landbobank
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Ejerforeningen Lyngby Atrium Park

Vi har dags dato aflagt årsrapporten for regnskabsåret 1. januar 2017 - 31. december 2017 for

Ejerforeningen Lyngby Atrium Park.

Å,rsrappcrten aflægges i overensstemmelse med arsregnskabslovens bestemmelser for regmskabs-

klasse A samt foreninggns vedtåegiter.

Det er vores opfattelse, at årsrapporten giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver

og finansielle stilIing pr. 31. december 2017 saml af resultatet af foreningens aktlvtteter.

lngen af foreningens aktiver er pantsat eller behæftet med ejendomsforbehold ud over de anførte,

og der påhviler ikke foreningen eventualforpligtelser, som ikke fremgår af årsrapporten.

Der er efter regnskabsarets afslutning ikke indtrufftet begivenheder, der vaesentligt vil kunne

påvirke vurderingen af foreningens finansiellå stilling.

Å,rsrapporten for regnskabsåret for Ejerforenlngen Lyngby Atrrum Park udvrser et resultat på kr.

150 378 og en meilemregning med ejerene på kr. 940.549.

Å,rsrapporlen indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

Kgs. Lyngby, den 5. februar 2018

Bestyrelse

Svein Nilsen
formand

Niels Erik Krrng Svend Erik Larsen

Leif Nielsen Carl Erik Nielsen

Administratorerklæring i Eierforeningen Lyngby Atrium Park i årsregnskab 2Ol7
Som ad.ministrator i Ejerforeningen Lyngby Atrium Park skal vi hermed erklære, at vi har forestået

administrationen af foreningen i regnskabsåret 2017. Ud fra vores administration og førtng af

bogholderi for foreningen er det vores opfattelse, at arsregnskabet giver et retvisende billede af

forenipgens aktiviteter i regrrskabsåret samt af foreningens akliver, passirrer og finansielle stilling

pr. 31. december 20L7.

Kgs. Lyngby, den 5. februar 2018

Administrator

Newsec Datea A/S



Eierforeningen Lyrgby Atrium Parh

Den uafhæn e revlsors pa pa nskabet

Til medlemmer af Ejerteilighedsforeningen Lyngby Atrium Park

Vl har reyideret årsregnskabet for Ejerforeningen Lyngby Atrium Park far regrskabsaret 1. januar

zAfl - 31. december 2017, omfattende anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse. balance og

noler. Årsregnskabet udarbejdes efler årsregnskabslovens bestemmelser samt foreningens

vedtægter.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af ejerforeningens a1<tiver,

passiver og finansielle stilling pr.31. december 2017 samt af resultatet af ejerforeningens

akiiviteter for regnskabsåret 1. januar 2A17 - 31. december 2017 i overensstemmelse mecl

årsregnskabsioven, samt ejerforenlngens vedtægter.

Grundlag for konkiusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revlsion og Ce

yderligere krav, der er gældende I Danrnaik. Vores ansvar ifø1ge cimse standarder og krav er

naernere beskrevet i revisionspålegningens afsnit "Revisors ansvar fcr revislonen af

årsregnskabet". Vi er uafhængige af ejerforeningen I overensstemmelse meci rnternallonale etiske

regler for revisorer {IESBA's etiske regler) og de yder}ige-re krav, der er gældende i Danmark,

iigesom vi har opfyldf vores øwige etiske forpligtelser i henhoid til disse regler og krav. Det er vores

opfattelse, at det, opnåede revisionskle\ns er tilstrækkeiigt og egnet som grundlag for vores

konklusion.

Fremheevelse af forhold vedrørende revisionen

Elerforenlngen har i overensstemmelse med Erirvervsstyrelsens vejledning om årsregnskaber for

elerforeninger, der aflaegger årsregns]<ab efter årsregnskabsloven, medtagel budgetlal som

sammeniigningstal i resullalopgøreise og noter. Disse budgeltal har, som det cgså fremgår af

resultatopgørelse og noter, ikke været underiagl revision, hvorfor vr rkke udtrykker nogen sikkerhed

herom.

Ledelsens ansvar for årsregnskaber

Ledelsen har ansvaret for r:darbejdelsen af et årsregnskab, der giver et relvisende billede i
overensslemmelse med årsregnskabsloven samt ejerforeningens vedtægler. Ledetrsen har

enclvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig for al udarbejde et

årsregnskab uden væsentlig fejlinformarion, uanset om denne skyldes besvigel,ser eller fejl

Ved udarbejdelsen af årslegnskabel er ledelsen ansvarlig for at vurdere e;erforeningens evne til at

fortsætte driflen, al oplyse om forhold vedrørende fortsal drift. hvor dette er relevant, samt at

udarbejde årsregnskabel på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift. medmindre iedeisen

enten har til hensigt at likvidere ejerforeningen, indstiile driften el]er ikke har andet realistisk

ahernativ end at gøre detle.

Revisors ansvar for revrsionen af årsregnskabet

Vores må1 er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregn.skabet som helhed er uden vaesentlig

fejlinformalion, uansel om denne slryldes besvigelser elier fejl, og al afgtve en revisionspåtegning

med en konklusion. Høj grad af slkkerhed er et højt niveau af sikkelhed, men er ikke en garanti for,

at en revision, der udføres r overensstemmelse mecl rnternationale standarder om revtsion og de



Eierforeningen l"yngby Atriu:n Park

Den uafhængige revisors påtegning på årsregnskabet

yderligere krav. der er gaeldende i Danrnark, aitid vrl afda:kke vaesentlig fejhnformaticn, nål sådan

flndes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigeiser elier fejl og kan betragles som

væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samiet har indflydelse på

de økonomiske besiutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskairet.

Som led I en revision, der udføres i overensstemmelse r:red. internationaLe standarder c;m revision

og de yderligere krav, der er gæidende i Danmark, foretager vi fagiige vurderinger og oprelholder

professionel skepsis under revisionen llerudover:

Ideniificerer os vurdeler vi risikoen for væsentlig fellinformation i årsregnskabet, uanset om

denne skyides besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandiinger som reaktlon
på disse risici samt opnår revisionsbev.is, der er tilstrækkeligr og egnet til at danne

grundlag for vores konklusion. Risjkoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformarion

forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet
besvigeiser kan omfatle sammensvaergeiser, dokumenlfalsk, bevidste udeladel.ser,

vildledning eller tilsidesaetlelse af intern kontrol.

Opnår vi fr:rståelse af den interne kontrol med relerrans for revisionen for at kunne udforme

revisionshandirnger, der er passende efter omstænclighederne, men ikke for al kunne

udlrykke en konklusion om effektiviteten af ejerforeningens interne kontrol.

Tager vi stilhng tij, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende,

samt om de regnskabsmæssige skøn og lrlknybtede opiysninger, som ledelsen har

udarbejdel, er rimelige.

Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdeise af årsregnskabet på grundlag af

regnskabsprincippel om fortsat drift er passende, saml om der på grundlag af det opnåede

revisionsl:evis er væsentlig usikkerhed forbundet med begrvenheder eller forhold, der kan

skai:e betydelig tvivi om ejerforeningens avne ti1 at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at

der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegnlng gøre opmærksom på

oplysnlnger herotn i årsregnskabet el]er, hvis sådanne oplysninger ikke er liistrækkelige,

modificere vores konklusion Vores konklusioner er baseret på det revisionsbelris, der er

opnåei fuem tii daloen for vores revisronspåtegning. Fremtidige begivenheder e1ler lorhold

kan dog medføre, at ejerforeningen ikke længere kan fortsætle driften.

Tager vl stiiling til den samlede præsentation, struklur og indhold af årsregnskabet,

herunder noleoplysningerne, saml om årsregnskabel afspejler de underliggende

transaktioner og begivenheder på en sådan måde, at der glves et retvj.sende billede heraf.



Ejerforeningen tyngby,åtrium Park

Den uafhængige revisors påtegning på årsregnskabet

Vi kornmunikerer med den Øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den

tidsmaessige placerlng af rerrisionen samt betydeiige revisionsmæssige observalioner, herunder

eventuelle betydelige mangier i rntern kontrol, som vi rdentificerer under revisionen.

København, den 5. februar 2018

Beierholm
Siatsåulo{iserei Re.u;:sio.|rsllarfi'!elselskab

CVR-nr. 32 Bg 54 68

Philip Heick-Poujsen
Starsaui. revisor
NiNE-ru. 34280



Ejorforeningen LynSby Atrium Park

Årsrapporten for Ejerforeningen LynSby Atrium Park er aflag{ i overensstemmelse med

årsregnskabsiovens bestemmelser for klasse A-virksomheder.

Årsrapporten er aflaSl efter samme regnskabspraksis som srciste år-

Om den anvendte regnskabspraksis kan i øvrigt oplyses følgende:

Resultatopgørelsen

Eierforeningsbidrag og andre indtægiter
Elerforeningshidrag og andre indtægler, der vedrører regnskabsperioden, indregnes i
resultatopgørelsen, uanset om indtæglen er indbetalt til foreningen pi. 31 . december 2017.

Direkte omkostninger, reparations- og vedtigeholdelsesomkostninger
Direkte omkostninger omfatter elektricitet, forsikringer m.v. og indregnes i resullatopgørelsen i det

år, udgiflen vedører.

Reparations- og vedhgehoidelsesomkostninger indregnes i resultatopgørelsen i det år udgiften

vedrører.

Balancen

Tilgodehavender
Tilgodehavender måles til nominel værdi.

Periodeafgrænsningsposter
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende

efterfølgende regnskabsår.

Gældsforpligrtelser
Geeldsforpllgtelser i øwigrt måes til den nominelle restgæld på balancedagen.

$€tcruH(3Lt"f"l



Eierforeningen Lyngby Atriurn Park

Resultatopgørelse

2077 Budgetu 201?
(ej revideret)

&_

2416

kr.

Opkrævet ejerforeningsbidrag

Lejeindtægr t Påfkering

Diverse i.ndtægter"

Indtægter i alt

Afgifter

Forsikring, kontingent og abonnemenl

Vicevært og renholdelse

Administration

Diverse

Vedligeholdelse og forbedringer '

Udgifter i alt

Årets resultat

i..271.503

167.550
1 otrn

1.271.500

190.000

1.500

1.271.502

138.200

1.850

1

2

4

5

6

L44t.AO3

-234.7A2
'l 2? otre

-407.967

-166.108

-26.695

-322.200

1.463.000

-240.000

-161.500

-408.000

-164.100

-29.500

-631.000

1.4t1.552

-241.910

-156.149
,202 tr41

,157.308

-27.673
_ta'7 14 4

-1.290.625 -1.634.100 -1.273.712

150.378 -145.000 137.840

ruåIEruHfiLTN



Ejerforeningen tyngby Atrium Park

Balance

Aktiver

7

B

Omsætningsåktiver

Vandregnskab

Periodeaf grænsnin gsposter

Tilgodehavender r alL

Ltkvide beholdninger

Omsætningsaktiver i alt

Aktiver i alt

Passiver

Hensatte forpligtelser

10 Grundfond

Hensatte forpligitelser i alt

Gældsforpligtelser

13 lvlellemvaerende med ejerne

Skyldige udlæg vedr. ejere'

11 Varmeregnskab

12 Anden gæld

Kortfristede gældsforpligilelser i a1t

Gældsforpligtelser i alt

Passiver i alt

31 t12 2017
kr

31/72 2016
kr.

44.934

60.780

71.439

60.336

LU3 I I4 t-Jr. / /3

2.180.847 1.787 .417

2.286.561 1.918.792

2.286.561 1.918.792

1.A66.322 941.97A

1.066.322 941.970

940.549

2.801

94.565

182.324

790.171

0

I lU.JOY

76.282

I.ZZU.ZJY s76 822

1,229.239 976.822

2.286.56t 1.918.792

fsfitfir+HCiLrfi
IU



Ejerforeningen tyngby Atriurn Parh

Noter

2416

i<r'kf

Budget 2017
(el revideret)

kr.

1. Afgifter
El-forbrug

Renovatron

2. Forsikring, kontingent og abonnement

Drifi af varmeinstal]ationer

Drift af køle- og ventilationsaniæg

Drift af elevatorer

Drift af vandnstallationer

Bygningsforsikrrng

3. Vicevært og renholdelse

Snedrydning, grus og saltning

Rengøringsartilder

Alarmtelefon (elevator)

V.icevært/ejen d omsserui ce

Administration

Ejendomsadministration

Varmeregnskabshonorar

Revision og regnskabsmæssig assistance

142.267

LJZ.+JC

100.000

140.000

109.655

132.255

234.702 240.000 241.914

6.258

30.094

37.800

1.263

57.538

28.500

16.000

45.000

12.000

60 000

6 074

15.070

Jt.rz3

11.839

86.041

132.953 161.500 156.149

25.980

'E;
/.v3t

374.A25

25.000

0

I 000

375.000

1A 1tr;

0

7.686

Jbo. /cu

407.967 408.OOO 393.561

4.

87.399

58.109

20.600

BB,5OO

55.000

20.600

86.965

cz.Y+J

17.400

166.108 164.100 157.308

L3 ålE r*fi Clt"tTl
ti



Ejerforeningen Lyrrgby Atrium Park

Nater

2077 Buciget 2017
(ej reviierei)

KI-

2C16

kr.

E Diverse

Repræsentalion og gaver

Honorar til bestyrelsen

Generalforsamling

Møder

Kontorartrkler og lryksager

Telefon og portc

Gebyrer, PBS, bank mv

LAZ

18 500

1.347

ov/

657
1?tr

5.1.27

1.000

18.500

2.000

1.000

1.500

0

5.500

744

18 500
1Åtr8-
A.=JJ

?o2

1.133

0

5.OBB

26.695 29.500 27.673

tz



Ejerforeningen Lyngby Atrium Park

Noter

2016

kr.

2017

kr.

Budget 2017
(ej revideret)

kr.

6. Vedligeholdelse og forbedringer

Terrænbelægninger

Beplantninger

Inventar

Altaner

Afløbsledninger i jord, incl. brønde

Facader

Udvendrg vinduer og døre

Tag

Lofter

Bygning udvendig diverse

Bygning indvendig diverse

Varmeanlæg

Ventilationsanlæg

El-instailationer

Eievatorer og escalatorer

Nøgler og kort

Dørautomatik udvendige

Indvendige vægge

Diverse vedligeholdelse

Afholdte vedligeholdelsesomkostnin ger

Udbetaling fra grundfond

4.469

60.532

0

29.688

76.248

U

7.644

1,4.1,77

0

0
o? ?o2

0

3.714

29.060

3.375

U

0

n

15.000

60.000

1.000

0

10.000

10.000

15.000

10,000

3.000

400.000

12.000

200.000

10.000

10.000

10.000

0

0

0

115.000

0

56.489

BO

0

3.076

338.122

4.338

159

1.6.644

37.92t

13.020

0

0

1 501

8.200

0

50.484

76.644

433

322.200

0

881.000

0

547.11.1"

-250.000

322.200 881.0O0 297.111

37/72 2017

kr'

37/12 2016

kr.

7, Vandregnskab

trndbetalt a'conto

Afholdte udgifter

Antenne og hybrldnet

A conto antenne, dette år

Afregning, anlenneregnskab

142.337

-1"87.592

-140.852

1,33.920

7.253

1.39.729

-217.821

-132.569

131.898

7.924

-71.439-44.934

L.J



Eierforeningen Lyngby Atrium Park

Noter

31./12 2017
kr.

37t72 2076
kr.

L Periodeafgrænsningsposter

Forudbetait forsilcing

tikvide beholdninger

Nordea A772776174

Sparbank, gnrndfond, 8125 0005977 444

Ringkøbing Landbobank 7 67 A 5993006

10. Grundfond

Grund{ond 1. jarruar2O77

Overført til driften

Å,rets indbetalinger

11. Varmeregnskab

Indhetalt a'conto

A{hoidte udgifter

12. Anden gæld

Bangsbo Elevator Service v/Johnny Jacobsen

B&W Sewice ApS

Grundfos DK A/S
Herlev Kloakservrce ApS

Revision og regnskabsmæssig assi.stance

Skyldig el

Andre skyldige omkostninger

60.780 60.336

60.780 60.336

9.

L.113.344

649.940

417.563

71,9.477

649.944

417.600

2.180.847 1.787.O17

941..970

0

724.352

L.067.617

-250.000

124.353

1.066.322 941.970

275,241

-180.676

274.587

-L64.21,8

94.565 110.369

6.300

72.ABA

60.054

5.407

20.600

17.027

856

6.300

31".625

n

0

20.250

18.107

0

76.282

E3erEnH$r_{-n

182.324

14



Eierforeningen tyngby Atriuu Psrk

Noter

13. Fordelingsregnskab

t A1.tv
2 A1 rh
s A2.tv
4 A2.th
s A3.tv
o A3.th
z 44. tv
B A4.rh
s B 1.lv

10 B1.th
11 B2.rv
tzB2.th
13 BS.tv
14 B3.rh
rs B4.tv
16 B4.th
tz C1,.tv
18 c1.rh
rg C2 tv
20 c2.th
zr C3.tv
22 c3.rh
zs C4.tv
zs C4"rh
2b D LLV

26 D1.th
zt DZ.tv
zB D 2.th
ze D3.tv
30 D3"th
sr D4.tv
sz D4.th
33 E1.tv
34 E 1,. rh

:E B2.tv
36 E2.th
37 E3.tv
38 E3.th
:s E4.tv

Overført til næste side

E3f,t€nHCli*rn

Forde-

linEstal Saldo primo
Indbetalt

fællssbidrag

17.801

tg 073

u.841
19.073

17.801

19.073

1 0. cJU
4n on4
-t /.oui

19.473

17^801

19.073

17.801

1,9.073

17.801

fl.841
16.530
4a an4I /.OUr

17.801

1"7.801

1'7 A^1

17.801

17.801

16.530

I trr .5JU

19.073

19.073

19.073

10n7?

19.073

19.073

17.801

17 p.o.1

17.801
4n 061
-L / -OU1

17.801

17.801

17.801.

17.801

I tl.5JU

Andel af
udglfterne $aldoultimo

14

15
4Al.+

14

4a
IJ

I1

15

1,4

15

1.4

1.4

14
4.)

14

14

14

I4

14
4A11

13
4a
l- \)

15

l3

15

4E

15

14

14
4A
141

14
4^t1

1"4

14

14

1'>

u.462
11.853

11.462

11.853

11.062

11.853

14.272

11.062

11.853

fi.462
11.853

11.062

11.853

1J.462

11,.062

10.272

1,1,.062

11.062

L1,.A62

n.462
11.062

I l.UOZ

ru.z / z

tu.z / z
11 atr?

1 1.lJb.'J

_t 1.d5J

11.853

11.853
4 4 nA.)

11.062

r..462
17.A62

11.062

11.062

11.062

n.462
1n t'1c

-15.696

-16,817

-t b.bgb

-16.817

-15.696

-1,6.817

-14.575

-t 5.696

-tb.u1l
-15.696

-16.817

-15.696

-16.817

-15.696

-15.696

-14.575

-1 q. AOA

- 15. tryb

-15.696

-15.696

-15.696

,r5.696

-1.4.575

-14.575

-ro.6.t /

-16.817

-1.6.817

-1,6.817

-16.817

-1.6,817

-15.696

- 13.OYO

-15.636

- l C.OYO

-15.696

- t c.ovo

-15.696

-15.696

-14.575

,t J.10 /

14.109

13.167

14.109

14.109
11 02"7

13.167

14.109

tJ.10/

u.149

14.109

1J. 1b /

13.L67

L Z.ZZ /

lJ_10/

13.167

1.3.167

13.167

1J- 10 /

13.767

tz.zz /

12.227

14.109

14.109

L4j,Ag

1,4.109

14.109

14.109

13"167

13.167

13.767

13.167

13.167

13.167

13,167

13.167

1.2,227

520.1L7

15

trtr2 436.960 703.148 -A,1 0 0()1
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Noter

13. Fordelingsregnskab fortsat

Overf.ørt fra foregående side

40 E4.rh
qt F 1. tv
42 F1.rh
æ F 2.w
aa E 1 t1^,

45 F3.tv
46 F3.th
47 F4.tv
48 F4.rh
49 G1.tv
50 G1.rh
51 G2.rv
52 G2.rh
s: G3.tv
54 G3.rh
55 G4.rv
56 G4.rh
57 H1.tv
58 H1.th
5e F12. tv
60 H2.rh
^. TT n ,bt fl *J. LV

62 H3.rh
63 H4.tv
64 H4.rh
6s K1.tv
66 K1.rh
67 K2.tv
68 K2. rh
6S K3.tv
70 K3.th
?1 K4.rv
'/2. K4. tn

Afrunding

1.000 7ga,t71 1.271,5,03 -1.121.t25 940.549

Forde-

lingstal Saldo primo

553 436.960

13 14.272

14 fi.462
14 y""462

14 11.062

1.4 11.462

1.4 11.862

14 U.462
13 n.272
13 rc.272

14 n.462
14 11,.462

14 n.A62
1.4 11.062

1.4 fi.462
1.4 17.062

13 14.272

13 1.0.272

14 L1.062

15 11.853

1.4 11.062

15 1 1 .853

14 n.462
15 11.853

13 14.272

15 11.853

14 n.462
11 8.692

L4 n.462
11 8.692

14 11.062

11" 8.652

]J ru./,t /,
d 

^Aolt 6.OYZ

0 1t

Indbetalt
fællesbidrag

703.148

1A R?N

1.7 an41/.UVr

17.801

fl,BA1-

17.801

1/.5Ut

17.801

16.530

r6.530

fi.841
17.801

fl.841
fi.841.

fl.841
17.801.

16.530

16.530
4n oA4r/.aLJI
10 n'7')!u.v/u

fi.841
4nn?a

n.Ba1
{nnryo
-L Y.U,/ J

16.530

19.073

17.881.

13.987

17.807

13.987

17.801

13.987

16.530

13.987

Andel af

udgifterne

-619.991

-74.575

-15.696

-15.696

-15.696

_r tr AoA

-15.696

-,t5.oYo

-14.575

-14.575

-15.696

-15.696

-15.696

-15.696

-15.696

-15.696

- rt+.5 / 3

-14.t1/3

-15.696

-16.817

-15.696

-16.817

-15.696
_1 A a1?

-14.575
1 
^ 

a1'7

-15.696

-12.332

- 15.b9b

-72.332

-15.696
4i444.IZ.JJL

-14,575

- Lt.sJz
4r
IJ

Saldo ultimo

5ZU.Lt/
4a aanLL.ZL/

1.3.167

L3.167

tJ_10/

13.167

13.167

lJ. lo /

12.227
11 22'7

13.167

1J-lb/

73"167

13.167
4^ AnnrJ.10/

13.1.67

LZ.ZZt

r z.zz /

13.167

14.109

lJ_10/

14.109

13.167

14.109

12.227

14.109

13.167

10.347

73.167

L0.347

13,167

14,347

1.2-227

L0.347
4.)
t !)

c*glgnH{3LtTt
16


